
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.07.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в закрито заседание на 12.07.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 5246 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Постъпила е молба от пълномощника на жалбаподателя, адвокат от САК с 

искане за замяна на назначеното от съда вещо лице по уважено доказателствено 

искане, обективирано в жалбата. Причина за това искане, пълномощникът 

извежда от това, че по сходни по материя дела по ЗОбС, във връзка с провеждани 

отчуждавания и оспорване на определени от администрацията оценки, експертът 

инж. С. К., в условията на хипотетична версия евентуално е създала "по-трайни" 

отношения. Не е уточнено хипотетичните "по-трайни" отношения дали създават 

обвързаност на експерта към СО с изготвяне на екпертни заключения в и/или не в 

полза на администрацията. Съдът е длъжен да посочи обстоятелството, че 

служебно се изследва  за назначавания  експерт, не само в това производство за 

някаква - служебна, ексслужебна, обществена обвързаност, с която и да било 

страна в съответното производство. 

Предвид служебно известното обстоятелство,   че инж. С. К. няма обвързаност със 

СО, както и това, че изготвяните заключения се поддържат и аргументират под страх 

от наказателна отговорност, съмненията на пълномощника на жалбоподателя не се 

ценят като основателни и съдът не намира оснвоанието да заменя назначения експерт.  

По искането за издаване на съдебно удостоверение - същото се уважава по искането 

на пълнмощника на жалбоподателя, по молбата от 10.07.2023 г. 

По представения с молбата от 10.07.2023 г. нотариален акт и искането заключението 

по оценката да е по аналози за имоти с отреждане - земеделска земя, съдът го прилага 

за сведение. 

Съдът 

ОПРЕДЕЛИ 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искане на адв. М. Р. за освобождаване и замяна на 

назначеното по делото вещо лице - инж. С. К.. 

ПРИЛАГА по делото нот. акт, вписан в СлВп  вх. № 51065, акт № 78, том LLXLVІІІ 



от 11.10.2005 г. 

ДА СЕ ИЗДАДЕ на адв. М. Р. исканото съдебно удостоверение по молба от 10.07.2023 

г., приложена по делото. 

                                                                           съдия 
  
 
 


